YXABBATO 09 IOYNIOY 2012

MAOHMA : APXEX OIKONOMIKHX OEQPIAX
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O®EMA B
B1. ceh. 180 (iia ) oyoixov BiAiov

B2. ceh. 165 oyoiko¥ Bipriov " H @don ¢ kpiong "

21 OMAAA

OEMAT
I'l. oel. 170 oyoAkov Biffiiov " Enoylaxn avepyio "

I'2. oel. 142 oyoluov Bipriov 10. " To AEII wg¢ deictng 01KOVOUIKTG
eunuepiag Kot o1 advvapieg Tov ".

I3.K, =Ko(1+i)" <=> K, =10.000 (1+10/100)° <=>K, = 13.310



OEMA A

ETHXIO EIXOAHMA O®OPOAOI'IKOI XYNTEAEXTEX
0-10.000 0%

10.001 — 30.000 10%

30.001 — 50.000 20%

50.001 - Gve 30%
A:25.000 ®opog 3.000
B: 60.000 ®6pog 9.000

Al. IIoAitng A: 10.000-0% =0
20.000 - 10% = 2000
5.000 - 20% = 1000
YYNOAO : 3000

IloMitne B: Y =60.000

10.000 - 0% =0
20.000 - 10% = 2000
20.000 - 20% = 4000
10.000 - 30% = 3.000
2YNOAO :9.000

A2. 10.000 - 10% = 1.000 gvpd 0 OPOG damdvng Yia Tov KabEva
[Mocootd POpov enti Tov elGodnHatoc Tov A = 1000 - (100 ) /25.000 = 4%

[Tocootd pdpov enti Tov glcodnpatoc tov B= 1000 - (100 ) /60.000 = 1,6 %

O @0Opog damavng eivor avTIoCTPOPA TPOOSELTIKAS 0POoV 1 avaA0Yia TOL EOPOV
pelveToL KaBmg avEAvVETOL TO EIGOJNLOL..



